
ACTA 13/2020 

COMPLEMENTARIA 2 

SESIÏN ORDINARIA 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES SOCIALES 

EVWa VHVLyQ VH UHaOL]y GH FRQIRUPLGaG FRQ HO aFXHUGR GHO CRQVHMR TpFQLFR GH 
HXPaQLGaGHV (CTH) WRPaGR HQ VX VHVLyQ GHO 27 GH aEULO GH 2020, HQ HO TXH VH 
aXWRUL]y a CRQVHMRV IQWHUQRV \ CRPLVLRQHV DLFWaPLQaGRUaV GH OaV HQWLGaGHV GHO 
SXEVLVWHPa GH HXPaQLGaGHV, a VHVLRQaU ³Yta UHPRWa \ a GLVWaQFLa´.  

La VHVLyQ VH UHaOL]y FRQ aSR\R GHO iUHa GH FyPSXWR GHO IIS HQ Oa SOaWaIRUPa ZRRP, 
IXH JUaEaGa, \ VH YHULILFy Oa aVLVWHQFLa UHPRWa, aVt FRPR HO VHQWLGR GHO YRWR GH OaV \ 
ORV FRQVHMHUaV(RV). 

A las 11:00 horas del día 22 de septiembre de 2020, se reunieron por videoconferencia, a 
efecto de celebrar sesión ordinaria del Consejo Interno, por los investigadores las y los 
consejeras(os): Francisco Javier Aguilar García, Julio Tirso Bracho Carpizo, Maritza 
Caicedo Riascos, Fernando Francisco Castaños Zuno, Rebeca Nadia Ximena de Gortari 
Rabiela, Marcela Meneses Reyes y Laura Beatriz Montes de Oca Barrera; por los técnicos 
académicos, los consejeros: Alan Josué Luna Castañeda y Ra~l Romero Gallardo; Miguel 
Armando López Leyva, director; Laura Patricia Calvo Bretón, secretaria técnica; la 
secretaria académica, Yvon Angulo Reyes y Georgette Emilia José Valenzuela, 
representante electa ante el Consejo Técnico de Humanidades, invitada permanente a este 
Consejo con voz, pero sin voto. 

Verificando el quórum por la secretaria del Consejo, se inició la sesión con el siguiente 
orden del día:  

PXQWR ~QLFR: EYaOXaFLyQ GH VROLFLWXGHV SUHVHQWaGaV HQ HO VHJXQGR SHULRGR GH Oa 
FRQYRFaWRULa GHO PURJUaPa GH BHFaV PRVGRFWRUaOHV HQ Oa UNAM 2020. 

El Consejo Interno, después de evaluar las siete solicitudes presentadas para realizar una 
estancia posdoctoral en este Instituto durante el segundo periodo del PURgUaPa de becaV 
PRVdRcWRUaleV de la UNAM, 2020, acordó postular cuatro de ellas. 

Sin otro asunto que tratar, la sesión se levantó a las 15:24 horas 
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